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ПУНАРНАВА (PUNARNAVA CAPSULES, SDM)

SKU: 3709-3953
Ціна: 221 грн – 475 грнPrice range: 221 грн through 475 грн 

Пунарнава – знаменитий аюрведичний засіб для оздоровлення
сечовидільної системи. Загалом має тонізуючий, загальнозміцнюючий,
болезаспокійливий, антиоксидантний та протизапальний ефект.
Очищає організм від токсинів, прискорюючи одужання при багатьох
недугах. Балансує Трідошу, омолоджує тканини. Препарат живить та
відновлює тканини тіла: кісткову, м'язову нервову, плазму, кров.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Сечостатева система,
Фітопрепарати

ПУНАРНАВА (PUNARNAVA CAPSULES, SDM)

Пунарнава – знаменитий аюрведичний засіб для оздоровлення сечовидільної системи. Загалом має тонізуючий,
загальнозміцнюючий, болезаспокійливий, антиоксидантний та протизапальний ефект. Очищає організм від
токсинів, прискорюючи одужання при багатьох недугах. Балансує Трідошу, омолоджує тканини.

Препарат живить та відновлює тканини тіла: кісткову, м'язову нервову, плазму, кров. Нормалізує функціонування
репродуктивних органів, що важливо як зачаття і народження дітей, так здоров'я організму загалом. У чоловіків
покращується сперматогенез, а у жінок відновлюється менструальний цикл та підвищується вироблення молока.

Пунарнаву рекомендується застосовувати при захворюваннях органів шлунково-кишкового тракту, таких як
виразка, гастрит, гельмінтоз, діарея, дизентерія, запор. Завдяки своїм протизапальним та сечогінним властивостям
Пунарнава застосовується при захворюваннях суглобів, сечовидільної системи, каменях у нирках, діабеті, набряках.
Вона відновлює нормальне функціонування печінки при гепатиті. Крім іншого, корисна при пухлинах, крововиливі,
лейкореї, гострих болях, слабкому імунітеті, порушеннях зору, перебоях у роботі серця.

Також Punarnava покращує зовнішній вигляд, усуваючи неприємні прояви шкірних захворювань. Завдяки впливу
препарату шкіра швидше оновлюється і стає значно привабливішою як на дотик, так і зовні.

Показання до застосування:

ревматизм, набряки суглобів, запалення суглобів, невротичний синдром, алергічні набряки, спленомегалія, набряки
при хворобах серця, анемії, хвороби крові, знижений кров'яний тиск, підвищений цукор у крові, підвищений
холестерин, геморой, інфекції сечових шляхів, кашель жовтяниця, хвороби нирок.

Активний інгредієнт:

Пунарнава (Boerhaavia diffusa). Тонізуюча та омолоджуюча рослина для нирок. Допомагає нормальній роботі
сечовивідної системи. Відновлює всі тканини тіла. Її застосовують для лікування жовтяниці, загальної лихоманки та
ожиріння. Знімає всі види набряків, очищує кров, зупиняє кровотечу. Має болезаспокійливий та протизапальний
ефект. Знижує рівень цукру у крові, є кардіотоніком. Завдяки великому вмісту солей кальцію та алкалоїду
Punarnava має сечогінний ефект, посилює синтез гемоглобіну та усуває застій у печінці. Знімає набряки суглобів,
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спричинені запаленнями при артритах. Застосовується зі зняттям невротичного синдрому. Допомагає прибрати
слизову масу із бронхів, ефективна проти астми. Коріння рослини корисне проти глистів. Одна з найкращих
натуральних трав для лікування респіраторних захворювань.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсули двічі-тричі на день після їди або за вказівкою лікаря.

Тривалість лікування та початок дії препарату залежить від різних факторів, таких як тяжкість та симптоми
захворювання, вік, фізичний та психологічний стан пацієнта тощо. Результати можуть змінюватись від людини до
людини. Для отримання додаткової інформації зверніться до вашого аюрведичного лікаря.

Протипоказання: ні.

Склад препарату: Кожна капсула містить 500 мг порошку Пунарнава (Boerhaavia diffusa).

Спосіб зберігання: Зберігати в сухому, прохолодному місці, далеко від прямих сонячних променів. Чи не
заморожувати.

Упаковка: 40 або 100 капсул у пластиковому флаконі.

Виробник: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Індія.


